

Název práce: Studio jako nástroj (malého) skladatele: vliv využití softwaru pro kompozici elektroakustické hudby ve výuce dětí na jejich následnou percepci hudebních děl

Typ práce: diplomová

Hodnocení práce: **výborně**

Vedoucí práce: Michaela Slussareff, Ph.D.

Oponent/-ka práce: MgA. Jan Trojan, Ph.D.

Řešitel/-ka práce: Bc. Aneta Martínková

Slovní hodnocení práce

Předložená diplomová práce se věnuje velice atraktivnímu tématu možností proměny hudební výuky ve formálních a neformálních vzdělávacích institucích. Teoretická část je velmi dobře napsaná, autorka zde prokázala výrazné akademické dovednosti a schopnost kritické práce s textem. Je zřejmé, že autorka má výrazné teoretické i praktické zkušenosti s tématem, které je schopna autenticky zakomponovat do akademického textu.

V rámci praktické části se autorka věnovala výzkumu, ve kterém vyhodnocuje možné přínosy konkrétní výukové metody aplikující postupy z oblasti elektroakustické hudby do výuky dětí ve věku 11 až 14 let. Tato část je velmi dobře zpracována, přehledně strukturována. Oceňuji zde systematický přístup k popisu výzkumné metody. Z podstaty věci se jednalo o výzkum využívající různé metodologické přístupy, přičemž autorka byla velmi dobře schopná analyzovat výstupy a zařadit je do kontextu popsaného v rámci teoretické části práce.

Po formální i obsahové stránce je práce dobře zpracovaná a plně způsobilá k ústní obhajobě. Vzhledem k výše uvedenému navrhuji hodnocení „výborně“. Práci doporučuji k obhajobě.

Hodnotící tabulka

Aspekty práce	Vysvětlení	Možné hodnocení
metodologie a věcné zpracování tématu	35	0 – 40 bodů
přínos a novost práce	20	0 – 20 bodů
citování, korektnost citování, využití inf. zdrojů	20	0 – 20 bodů
slohové zpracování	15	0 – 15 bodů

gramatika textu	5	0 – 5 bodů
CELKEM	95	

Výsledné hodnocení práce

Bodový zisk za práci	Hodnocení práce
0 – 50 bodů	Neprospěl, nedoporučeno k obhajobě
51 – 60 bodů	Dobře (3)
61 – 80 bodů	Velmi dobře (2)
81 – 100 bodů	Výborně (1)

V Praze dne 16. 1. 2023

Michaela Slussareff

jméno a příjmení zhotovitel/-ka posudku